综合 责任编辑:黄荣海 2014年10月23日星期四 **今日定安**

扶贫工作

凝聚起扶贫济困的强大合力

定安组织收听收看全国社会扶贫工作电视电话会议

■ 王伦

贫工作电视电话会议在北京召 开,大会总结交流社会扶贫的 贫日"活动。定安组织收听收 看了会议。

指示和国务院常务会议精神提 出要求,强调按照新时期要求 开展扶贫开发工作的重大意义, 并对扎实推进社会扶贫工作进

会议指出,设立扶贫日的主 业新篇章。

10月17日,全国社会扶 要目的就是引导社会各界关注 贫困问题,关爱贫困人口,关心 扶贫工作,核心内容是学习身边 经验并正式启动我国首个"扶 榜样,宣传凡人善举,动员广泛 参与,培育良好风尚。

会上要求贯彻落实习近平 华民族扶贫济困的传统美德,努 围,关注扶贫开发事业,建立健 全激励机制,倡导社会扶贫人人 皆可为, 使善心凝聚为善举,加 快推进贫困地区的群众脱贫致 富,掀开我国和谐的社会扶贫事

会后,县政府副县长莫汉博 对定安扶贫工作作了部署。莫汉 博指出,解决贫困问题是一项重 大的民心工程,事关社会和谐, 具有重要的战略意义。莫汉博要 会议要求,要进一步弘扬中 求,定安各有关部门要认真学 习、深刻领会全国社会扶贫工作 总书记、李克强总理重要批示 力营造扶贫人人愿为的良好氛 电视电话会议精神,并结合实际 情况抓好贯彻落实。要继续加大 扶贫力度,进一步增强全社会参 与扶贫开发工作的责任意识,关 心支持扶贫工作,用行动凝聚起 扶贫济困的强大合力,切实帮扶 贫困地区群众早日脱贫致富。

省卫计委指导 火星村扶贫开发工作

贫困日"来临之际,10月15日,参与到示范村的建设中来。 省卫计委副巡视员夏立红携县 计生委、卫生局负责人到定点扶 贫联系村翰林镇火星村委会督 察指导贫困开发工作。

作为牵头联系帮扶单位,派骨干 干部开展驻村扶贫工作。夏立红 一行积极主动了解该村贫困状 况,在听取村干部的工作汇报后 提出,要把工作变被动为主动, 就要增强干部工作信心和工作 积极性,提升群众的主导地位和

在第二十二个 "国际消除 主人翁地位,让群众主动积极地

"扶贫不是一朝一夕一句话 的事情,需要各个部门联动帮 扶。"夏丽红提出,省卫计委作为 牵头单位将以改善贫困地区的 火星村是县 2015 年计划实 基本生产生活条件和增加群众 施整村推进的贫困村,省卫计委 收入为重点,将基础设施、农业 发展及群众参与结合在一起,循 序渐序地开展相关工作。加大扶 贫开发的工作力度和投入力度, 提高贫困村、贫困户的自我发展 能力,扎扎实实开展好扶贫帮困 工作。

(陈新来)

落实目标责任制 推进生态省建设

省检查组到定安检查保护和发展森林资源目标责任制建立和执行情况

■ 叶松

组一行4人来到定安,通过听取 汇报、查阅资料和实地查看等形 式,对定安县 2013 年度保护和发 展森林资源目标责任制建立和执 行情况进行检查。

办公大楼北附楼定城厅听取了定 安县政府关于 2013 年度保护发 展森林资源目标责任制情况的汇 报。县政府副县长莫汉博出席汇

近年来,定安县委、县政府认 真贯彻执行《中华人民共和国森 林法》、《中华人民共和国森林法 实施条例》,将森林资源保护和发

10月20日,省林业厅检查 展工作放在各项工作的突出位 绩给予了充分肯定。检查组要求, 置,2012年,县政府和各镇签订 保护发展森林资源目标责任书, 建立和执行保护发展森林资源目 标责任制,将各镇保护发展森林资 源工作纳入年终综合考核, 有力推 当天上午,检查组在县行政 进了全县森林资源保护和发展。截 止 2013 年,全县森林覆盖率为 58.75%, 比 2010年的 56.51%提 高了 2.24 个百分点,森林资源蓄 积的自然增量远远大于消耗量, 实现森林资源的可持续利用。

听取汇报后,检查组对定安 2013年度在建立和执行保护发 展森林资源目标责任制方面所做 的工作和林业建设中所取得的成

下一步, 定安各级部门要进一步 贯彻落实关于保护发展森林资源 目标责任制的有关规定,加大林 地保护管理宣传力度,严厉查处 违法占用林地, 确保森林资源安 全。同时,积极做好造林绿化、森 林防火、生态公益林管理、林地保 护利用等工作, 切实保护和发展 森林资源,为海南生态省建设做 出更大的贡献。

检查期间,检查组一行还到 龙湖镇、南海农场、黄竹木材检查 站等地进行了实地督导检查。县 林业局、安监局、财政局、国土局 等相关单位负责人陪同检查。

振奋精神 认真整改 推动定安教育快速发展

关于对定安县教学教研工作视 导反馈会在县行政办公大楼北 附楼富文厅召开。县政府副县长 陈创禄出席反馈会。

会上,视导组表示,通过 为期 4 天的视导, 总体认为定 安学校校风正, 师生精神面貌 好,家长对学校教学常规管理 满意度比较高,学校教学常规 工作平稳有序,学校全方位的 管理的制度建设和档案管理也 有初步的成效。但是也存在着 课堂教学理念仍然十分传统、 教学策略单一、部分教师对学 科教学目标不明确等问题。针 对存在问题, 视导组均提出了 切实可行的建议, 并要求在以 后的教学工作中予以改进。

专家的辛勤付出表示了感谢,并 希望省教育厅、教育培训研究院 一如既往地关心和支持定安教 育。他表示,目前定安的教育质

10月18日,海南省教育厅 有明显的差距,特别是教学教研 的水平整体不高,定安教育今后 要走的路任重道远。

陈创禄要求, 县教育局 研训中心、督导室和各中小学 一定要认真听取和分析专家组 对我们提出的意见和建议,并 传达到全体教职员工中去,统 一思想,振奋精神;各学校要 制订出具体可行的整改方案, 把视导组的意见和建议不折不 管理比较细致具体, 教学常规 扣地整改落实; 要以本次视导 为契机,结合定安教育实际, 创造性地开展工作, 实现定安 教学教研工作快速发展。

据了解, 10月15日—18 日,由省教育督学、教育专家组 成的视导组一行51人到定安,对 定安教学教研工作进行视导。视 导期间,专家们分成教学常规管 听取反馈后,陈创禄对各位 理、校本教研、课堂教学三个组 别,通过听报告、听课、查文件、 查记录、看课堂、看校园、访 问师生、访谈家长以及调查问 卷等方式对定安教学教研工作 量与师资水平相对兄弟市县还 进行了全方位的视导。

围剿农村垃圾曝光台



映斗路与环城南路交汇处,垃圾成堆,影响市容市貌。

卫生应急知识宣传

什么是登革热?

登革热是由登革热病毒 引起的、通过伊蚊 (俗称花斑 蚊) 叮咬传播的一种急性传染 病。登革(dengue):西班牙语,意 指装腔作势。描写本病急性期 天),患者多以突然发热为首发 由干关节疼痛 其步杰好像装 腔作势的样子。

登革热是怎样传播的?

花斑蚊)叮咬人来传播的。人与 节痛"三痛"和面、颈、胸部潮红 人之间不会直接经过呼吸道、 的"三红"现象及皮肤黏膜出血 消化道或接触等传播。

登革热的传播媒介是什么?

登革热通过带有登革热病 三句话? 毒的雌性伊蚊叮咬而传染给人 类。主要传播媒介为埃及伊蚊、 白纹伊蚊。主要在清水容器中 孳生、大多数在屋外或野外阴 暗处流连,但亦会在户内活动。 时),及早上八、九时。室外及室 蚊孳生,预防登革热。

内皆可叮咬人

典型登革热的病征是什

感染登革热病毒后, 经3 至15天潜伏期(通常为5至8 症状 突发高热 体温在 39℃ 以上,一般持续3-7天、皮疹 (分布于全身、四肢、躯干或头 登革热是通过伊蚊 (俗称 面部),并伴有头痛、眼眶痛、关 点等症状。

预防登革热需要牢记哪

(1)登革热是通过伊蚊 (俗 称花斑蚊)叮咬人来传播的。

(2)伊蚊的幼虫生活在水 紅、盆、罐等清水型小积水中

(3)翻盆倒罐,消除积水,每 雌蚊嗜吸人血,吸血高峰在日 隔 3-5 天刷洗水缸和更换花 落前两小时 (约为下午五、六 瓶(盆)的水,可以有效控制伊